Почему у меня из крана течет ржавая вода?


Основная и главная причина ржавой воды в том, что с 80-х годов прошлого века в Геленджике не ремонтировались сети водоснабжения и не менялись трубы. 

Со временем на трубах образуется ржавый налет. 
Когда подача воды осуществляется с перебоями, налет высыхает, когда воды нет, а когда вода начинает подаваться, первыми её порциями он смывается.

Такое явление могло иметь место прошлым летом, когда из-за засухи на Дивноморском узле сложилась катастрофическая ситуация с водой, и она подавалась в дома по графику – к тому же не всегда высокого качества, поскольку скважины были настолько истощены, что подсасывали уже и морскую воду.

 А вот зимой 2020-2021 ржавая вода скорее всего текла из кранов по вине управляющих компаний. 

Управляющие компании не всегда чистят накопительные баки, из которых вода поступает в дом. Поэтому получается, что КВГ подает хорошую качественную воду, а управляющая компания загоняет ее в свои грязные баки, и у людей из кранов течет ржавая вода. 

Все накопители воды надо мыть и чистить. Иначе на стенах там скапливается осадок, заводятся бактерии, и чем дальше, тем их становится больше.
 
КВГ постоянно берет пробы воды – и на водозаборе, и на сетях, чтоб следить за её качеством. У компании есть собственная лаборатория, она работает по стандартам Роспотребнадзора, поэтому мы уверены в качестве воды, которая идет потребителям.
Зона ответственности УК
Зона ответственности КВГ

Зона ответственности управляющих компаний
Зона ответственности КВГ


Водозаборный узел





Сети  водоснабжения Геленджика





Накопительные баки жилых зданий и социальных объектов





Квартиры 


Резервуары чистой воды


